

城区出租车完成计价器调整

2203辆出租车起步价涨一元钱

本报2月10日讯(记者 张浩 王琳)根据潍坊市物价局和潍坊市交通运输局联合下发的出租车调价通知,自2月10日起,城区客运出租车将全部实行新的价格标准。目前,城区2203辆出租车已完成计价器调整和检定工作。

根据潍坊市物价局和交通运输局联合下发的《关于调整潍坊市城区客运出租车运价和代理服务费的通告》,自2月10日起,城区客运出租车起租费由6元/3公里调整为7元/3公里,并收取低速行驶费和电召费等。

“出门打车起步价已经调到7块了。”在奎文区上班的吴斌发现,还没过年的时候就有不少出租车价格进行了调整。记者了解到,出租车调价是逐步进行的,从1月21日起,各个出租车按照抽签的方式决定计价器调整的顺序。已经调整完的出租车按照新的运价标准计费,未作调整的出租车仍按以前的价格执行。同步调整的还有出租车顶灯,调整完毕的出租车顶灯将显示“空车”、“载客”或“暂停”状态。目前,城区15家出租车公司的2203辆出租车的计价器调整工作已全部完成。

出租车价格调整后需要进行检定,潍坊市计量所负责对计价器进行调价后的计量检定工作。计量所的工作人员告诉记者,计价器调价后不经检定不让上路,到今天为止,所有出租车的检定工作已完成。



计量所的工作人员详细记录每台出租车计价器的检定数据。本报记者 孙国祥 摄

调价后每天多赚三五十元

司机担心天暖和后生意难做

10日下午1点,出租车司机吴师傅停下车买了几个包子,今天他的生意不错,从早上出门后就一直没停,下午还得接着干,他也就抽空抓紧填饱肚子。

吴师傅的出租车计价器是在春节前调整的,公司里抽签决定顺序,他运气算好的。年后大年初二他就回来“上班”了,但是春节假期期间生意并不

好,初三一上午他才跑得32块钱。“放假期间不规律,再加上天气暖和,打车的也少。”生意真正变多是从假期结束后,再加上这几天艺考,打车的学生比较多。同时,天气也是一方面的原因,最近几天特别冷,打车的就多,“现在算是旺季”。

吴师傅说,目前还看不出出租车起步价上调一块

钱之后打车数量有什么明显的变化,大多数的市民也都接受了这个情况,也没有特别的反映。吴师傅说,调价之后,他一白天能多赚三五十元,但现在并不能太乐观,真正的考验要等到天气暖和之后。除了经济不景气的大背景之外,2000辆公共自行车的出现也会分流坐出租的人。

本报记者 张浩 王琳



气温骤降菜价疯涨

黄瓜 青椒 斤价破6元

本报2月10日讯(见习记者 杨帆)受雨雪天气影响,近日蔬菜大幅度涨价,市民大呼买不起吃不起菜了。10日,记者走访潍坊各大蔬菜市场发现,除了大白菜,已经很难找到2元钱以下的蔬菜,黄瓜和青椒价格最贵,每斤突破6元。

10日上午4点,南下河摊贩高女士就已经忙活开了,不停地往摊位上摆着白菜、花菜、西兰花、西红柿、黄瓜、青椒、蘑菇、土豆等,为了防止菜冻坏,还为蔬菜盖上棉被,铺上塑料薄膜。据高女士介绍,由于降温大雪天气,运输不便,蔬菜不好存放,导致从南方进来的蔬菜也都小幅度涨价。

做批发生意多年的吴师傅今年初四就开始进货了,他告诉记者今年的菜价很不稳定,一天一个价,涨得多跌得少。这两天天冷,又加上下雪,黄瓜长得不好,所以黄瓜由年前的2块多涨至3块到4.5一斤。记者接着又采访几家商贩,普遍反映今年由于降温雨雪天气,像黄瓜这类的大棚蔬菜温度达不到成熟慢,青椒涨价是因为这几天天气太冷在地里冻住了,成活率低从而收货量降低导致价格上涨。

中午12点,记者来到早春园市场,发现菜市场卖菜的商贩只有零星几家,王女士摊位上的青椒6元钱一斤,黄瓜4.5元一斤,甘蓝2.3元一斤,低价菜并不多。王女士说:现在菜价高,来买菜的顾客少,进货也比较慎重,也不敢多进。

随后记者来到东风街永旺超市,记者看到菜架上琳琅满目,菠菜3.58元一斤、白菜0.58元一斤、甘蓝2.68元一斤、大葱3.58元一斤、黄瓜6.18元一斤、西红柿4.48元一斤、青椒6.58元一斤,连发了芽的土豆都卖到2.28元一斤。记者在采访过程中碰到了家住早春园正在挑选白菜的高女士,高女士说:这段时间菜价太贵,昨天去菜市场买菜没买几样菜却花了40块钱。高女士表示最近几天还是购买几样实惠的低价菜比较合适。

本报携手凯德广场推出“情定2·14相亲会”

亲,元宵节来这里结束单身吧



本报2月10日讯(记者 李晓东)“过年回家被逼婚了吗?”,“怎么还不找对象,老大不小的了”……每到正月,“相亲”就成了最热门词汇,很多父母在正月

串门拜年时趁机张罗着儿女们加入相亲大军。

2月14日情人节,本报将联合凯德广场、相约银饰在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定

2·14相亲会,将为单身男女牵线,打造一场浪漫的相亲盛会。本次相亲会不收取任何费用,单身男女只需到报名点填写报名表报名即可。春节过后,工作人员告诉记者,年后报名的人数比年前多不少,一天十儿人报名。

2月14日情人节下午6点,本报将联合凯德广场在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会。活动当天,主办方将采用新颖的“闪电约会”形式,男女嘉宾可以进行面对面的“爱情对对

碰”。届时还有趣味小游戏、接吻大赛、嘉宾现场秀才艺等环节,还可以得到汉巴味德全额餐券、中影影票、相约银饰钻戒等丰厚的礼品奖励。

报名地址:齐鲁晚报:北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼
咨询电话:8073110
凯德广场:凯德广场一楼服务台
咨询电话:8530808-813/819
QQ:1571209503